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27 července, 2024

Austrálie: Teprve 25letá očkovaná matka zemřela na
turbo rakovinu, krátce předtím potratila druhé dítě

necenzurovanapravda.cz/2024/07/australie-teprve-25leta-ockovana-matka-zemrela-na-turbo-rakovinu-kratce-predtim-
potratila-druhe-dite

Jde o další případ velmi rychle se vyvíjející rakoviny. Zde je rychlý vývoj
dokonce zdokumentován tím, že mladá žena byla pouhých 26 dní před
smrtí vyšetřena a nádory u ní nebyly nalezeny. Již v té době však trpěla
úpornými bolestmi hlavy a přišla o dítě, které čekala. Poté se velmi
rychle vyvinuly nádory, takže během necelého měsíce prošla až do
nejvyššího stádia nemoci…

Krátce poté, co jí byla diagnostikována rychle se šířící forma rakoviny,
tragicky zemřela 25letá těhotná matka jednoho dítěte.

Olivia Harlowová z Queenslandu v Austrálii přišla o své nenarozené
dítě a zemřela krátce poté – 24. června, odhalila její zničená rodina.

Mladá matka zemřela poté, co několikrát navštívila nemocnici a byla
poslána domů, říká její rodina.

Stefanie Harlow, Oliviina švagrová, založila stránku pro získávání
finančních prostředků jménem Oliviina partnera Ryana Stephensona.

Ryan Stephenson nyní vychovává jejich čtyřletou dceru Evaliah sám.

Stefanie Harlow pro The Daily Mail řekla, že její švagrová šla do Royal
Brisbane Hospital s bolestmi hlavy a rozmazaným viděním ve 34. týdnu
těhotenství.

Údajně byla poslána domů, aby si odpočinula, ale spěchala zpět do
nemocnice o dva týdny později, 16. června, když si uvědomila, že se
její dítě nehýbe.
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Když ji lékaři vyšetřili, tak jí bylo řečeno, že její nenarozená dcera
zemřela. Stefanie řekla, že Olivia zůstala v nemocnici několik dní po
potratu.

Zjistili, že je v pořádku a byla propuštěna. O několik dní později se však
vrátila do nemocnice a řekla lékařům, že se stále necítí dobře a trpí
silnými bolestmi hlavy.

Doktoři se podívali na skeny, které provedli před dvěma týdny, a řekli,
že není třeba dalších testů, protože podle skenů je zdravá, vysvětlila
švagrová.

„Říkali, že je pravděpodobně stále ve stresu z toho, čím si prošla, a
poslali ji domů,“ řekla Stefanie listu Mail.

„Druhý den Olivii našel její partner v jejím pokoji, jak nereaguje, takže ji
rychle převezli do nemocnice na podporu života.“

Řekla, že našli nádory v Oliviině mozku, přičemž jeden z nich, který
měla v zadní části hlavy, měl velikost téměř dvou golfových míčků.

Olivia, která už má jednu malou dceru, měla mrtvý mozek a její
podpora života byla vypnuta 24. června.

„Bylo jí pouhých 25 let, jinak byla fit a zdravá,“ řekla Stefanie. „Nevíme,
proč k tomu došlo, je to trochu lékařské tajemství.“

Dodala: „Vyptávali jsme se lékařů a ti řekli, že si to nedokážou vysvětlit.
O 26 dní dříve neměla v hlavě nic a pak byla najednou plná nádorů.“

Oliviin mozek byl odeslán k testování, ale její rodina může čekat až dva
roky, než dostane odpověď, co se s ní stalo.

Rodina zoufale hledá odpovědi na to, jak mohla Olivia tak rychle zemřít
na rakovinu mozku, aniž by si toho lékaři všimli dříve.
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Dr. William Makis vysvětluje, že rakovina mozku je druhou nejčastější
turbo rakovinou.

Turbo rakovina je relativně nový fenomén, který explodoval, když se
objevil krátce poté, co se počátkem roku 2021 začaly podávat
takzvané  mRNA vakcíny proti Covidu.

Rakoviny se tvoří a šíří mnohem rychleji, což vede k tomu, že
onkologové a lékaři tento problém nazývají „turbo rakovina.“

Velké množství lékařů hlásilo, že jejich pacienti, kteří se zdají být
zdraví, umírají do týdne poté, co jim byla diagnostikována rakovina.

Jak poznamenává Dr. Makis, Olivia Harlow byla prohlášena za
mozkově mrtvou „během hodin od určení diagnózy.“

Makis tvrdí, že smrt Olivie Harlow na turbo rakovinu byla způsobena
poškozením mRNA vakcínou proti Covidu.

Její rodina nyní čeká na odpovědi, jak se mohl život jinak fit a zdravé
ženy během 26 dnů drasticky změnit.

„Pochopitelně si to vybralo svou daň na rodině a způsobilo to obrovský
šok,“ napsala Stefanie na stránku GoFundMe.

„Olivia byla tou nejpečlivější a nejmilejší matkou, partnerkou, dcerou,
vnučkou, sestrou, neteří, sestřenicí a přítelkyní, kterou si kdo mohl
přát,“ napsala.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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